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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 35
zdarma

Dne 14. 1. 2025 se rada sešla na své 37. schůzi a projednala ze-
jména následující záležitosti:
▪ organizaci výběrového řízení na ředitele/ředitelku Základní 
a Mateřské školy Křemže,
odsouhlasila vyhlášení a obsah výběrového řízení,
▪ žádosti dobrovolných spolků obce o finanční podporu činnosti 
(schváleno dle rozpočtu, který schválilo zastupitelstvo na zase-
dání dne 17. 12. 2024),
▪ zprávu Českých drah, a. s. o postupu žádosti obce o převod po-
zemku ve vlakové stanici Mříčí pro vybudování veřejných toalet,
▪ informaci Pozemkového úřadu o bezúplatném převodu pozem-
ků v Chlumu návsi, jak již v minulém roce předjednal starosta,
▪ žádost o změnu Územní studie Kravský kopec, která byla vzne-
sena vlastníkem jednoho z  pozemků na zasedání 17.  12.  2024. 
Vlastník byl pozván na pracovní poradu zastupitelstva 28. 1. 2025 
k detailnímu projednání návrhu.
Dále starosta informoval, že v  případě financování nepedago-
gických pracovníků ZŠ a MŠ, které stát od nového školního roku 
plánuje převést na obce, musí dle jeho propočtu obec počítat 
s výdajem cca 7 milionů korun od nového školního roku.

Dne 28. 1. 2025 se rada městyse spolu se zastupitelstvem sešla 
na své 38. schůzi a projednány byly zejména tyto záležitosti:
▪ přizván byl žadatel o změnu Územní studie Kravský kopec, kde 
po dvouhodinové diskusi ZM doporučilo žadateli postup, který 
je v této záležitosti možný a po předložení požadovaných pod-
kladů se návrhem bude dále zabývat,
▪ dále se ZM věnovalo organizaci výběrového řízení vedení školy,
▪ financování nepedagogických pracovníků od nového školního 
roku
▪ a  vyhodnocení dosavadního fungování fyzického zamezení 
vjezdu vozidel ke škole nepovolanými osobami, které se zatím 
jeví jako sporné.

Omezení příjezdu ke škole: jak jsem uvedl o  řádku výše, za-
stupitelstvo se zabývalo mimo jiné vyhodnocením účinnosti 
instalované zábrany ve Školní ulici. Tato zábrana vč. výsuvné-
ho sloupu byla instalována na základě požadavku školské rady, 
kterou tvoří zástupci rodičů, zřizovatele a školy z důvodu nere-
spektování zákazu vjezdu ze strany rodičů. Po spuštění tohoto 
opatření se zatím jeho účinnost jeví jako sporná. A to opět díky 
některým nezodpovědným rodičům. Realita pak vypadá tak, že 
rodič dojede až k výsuvnému sloupu, kde vysadí svého potomka 
(nebo čeká, až půjde ze školy), protože dojít z parkoviště 100 me-
trů je nadlidský výkon. A následně se začne otáčet tak, že musí 
najet až na chodník, kde ohrožuje všechny ostatní. Sám jsem byl 
svědkem této situace a stejné zkušenosti mám od těch, kteří zde 
bydlí.
Prosím proto ty, kterých se to týká, používejte odstavná parko-
viště v zájmu bezpečnosti všech našich dětí. Jistě vašim dětem 
neuškodí, když těch 100 metrů do a ze školy dojdou po svých.

S úctou Ing. Josef Troup, starosta

únor 2025

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE
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INFORMACE K PLATBĚ MÍSTNÍHO POPLATKU ZA ODPAD V ROCE 2025
SPLATNOST POPLATKU JE DO 30. 4. 2025
Poplatek je možné uhradit:
- v hotovosti nebo platební kartou na Úřadu městyse Křemže na 
matrice
- převodem na účet č. 0580025369/0800 s variabilním symbolem, 
který byl přidělen pro minulé roky
(kdo nezná variabilní symbol pro platbu, bude mu sdělen telefo-
nicky nebo e-mailem).

Pokud byl poplatek placen za více osob jednou částkou a  pro rok 
2025 došlo ke změně v počtu osob, je nutné tuto změnu před prove-
dením platby oznámit.
Občané, kteří v průběhu roku 2025 dosáhnou věku 80 let, hradí již 
snížený poplatek 225 Kč.
Za děti narozené v průběhu roku 2024 se platí poplatek již v plné výši.

Podle obecně závazné vyhlášky městyse Křemže č. 6/2021 je po-
platníkem poplatku:

1. Fyzická osoba přihlášená v obci k trvalému pobytu
- základní sazba poplatku za osobu je 450 Kč za rok
- úlevu mají osoby ve věku 80 let a více, ti platí 225 Kč za rok
- děti narozené v průběhu roku hradí poplatek až od roku násle-
dujícího

- povinnost uhradit poplatek se týká i cizinců, kteří mají na území 
obce povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt

2. Vlastník domu, bytu nebo stavby pro rekreaci, ve které není při-
hlášená k trvalému pobytu žádná fyzická osoba a která je umístě-
na na území obce
- za každou výše uvedenou nemovitost je vlastník povinen uhra-
dit poplatek 450 Kč za rok

Osvobození od poplatku
Pokud chce někdo uplatnit nárok na osvobození od poplatku, je 
povinen skutečnost, na základě které může vzniknout nárok na 
osvobození, každý rok doložit. Jedná se např. o tyto důvody:
-dlouhodobý pobyt v zahraničí
-pobyt v domově pro seniory nebo podobném zařízení
-pobyt v dětském domově
-pobyt v nápravném zařízení
-platba na odkládání odpadu podle skutečně vyprodukovaného 
množství v jiné obci, kde žije.

Informace:
www.kremze.cz, telefon: 380 741 126, e‑mail: matrika@kremze.cz

▪  do popelnic patří pouze takový do-
movní odpad, který není možné vytřídit

▪  popelnice s odpadem, který patří do nádob 
na tříděný odpad, nemusí být vyvezena

▪  v obci jsou všem k dispozici na veřejných 
místech kontejnery na plasty, papír, sklo, 
textil, jedlé tuky a oleje a biologický odpad

▪  objemný odpad, nebezpečný odpad,  
kovy, elektroodpad se odkládá do 
sběrného dvora (otvírací doba: 
středa 14:00 – 18:00, sobota 8:00 – 11:00)    

                                                   -ÚM-     
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ
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NAUČNÁ STEZKA DOKONČENA
V rámci participativního rozpočtu pro rok 2023 vyhrála naučná stezka okolo Křemžského rybníku. Můžeme s radostí oznámit, že tato 
stezka s plánovanými stanovišti je dokončena a také již zpřístupněna všem občanům, dospělým i dětem.
Stezka začíná za fotbalovým hřištěm, kde se nachází první stanoviště. Další na vás čeká na „poloostrově“ po levé straně od cesty 
směrem ke stavidlu. Na mezi u bývalé pláže je třetí stanoviště a poslední je po cestě u přepadu a nátoku rybníka. Stezku a stanoviště 
znázorňuje přiložená mapka.
Za nápad, spolupráci a parádní přístup k organizaci a samotné realizaci stezky děkujeme manželům VU.
A toho, kdo má rád přírodu, procházky v ní a rád se dozvídá, co žije a roste kolem nás, rád si sedne a odpočine, či zasportuje v přírodě, 
jistě potěší, že naučná stezka bude dál rozšiřovaná. Postupně budou přibývat odpočinkové zóny s dalšími prvky a úpravy přístupu.  
A to vše díky participativnímu rozpočtu pro rok 2024, který se svým návrhem vyhrála paní Kristýna Nejedlá.

Jakub Troup

3

V  minulém čísle Křemežska jsem Vám 
nabídl vegetariánský pokrm z  brit-
ských ostrovů. A  protože nyní je čas 
zabijaček, tentokrát nabízím recept 
masitý v  trošku jiné úpravě, než jsme 
v našem kraji zvyklí.
Budeme potřebovat: cca  750 g vep-
řové kýty, 4 mrkve,1 pórek, 0,7 litru bí-

lého vína, stroužek česneku, 10 zrnek celého pepře, bobko-
vý list, 2 zrnka nového koření, 250 g cibule, 750 g brambor, 
máslo, sůl, pepř, cukr, 1/2 lžičky tymiánu, 1/2 lžičky bazalky, 
1/2 lžičky saturejky, 300 g zakysané smetany, 3 lžíce strou-
hanky.
Postup: maso nakrájíme na kostky jako na guláš, mrkev 
a  pórek nakrájíme na kolečka a  spolu s  masem dáme do 
mísy. Zalijeme vínem tak, aby přísady byly celé ponořené. 
Utřený česnek, bobkový list, celý pepř a nové koření přidá-
me k masu do mísy a necháme v chladu několik hodin ule-
žet (nejlépe přes noc).
Cibuli překrojíme napůl a rozkrájíme na plátky stejně jako 
oloupané brambory. Máslem vytřeme zapékací hrnec a stří-

davě do něj vrstvíme cibuli, maso, zeleninu a  brambory, 
zalijeme marinádou (pokud náplň hrnce není zcela pono-
řená, přilijeme víno). Posolíme, popepříme, posypeme cuk-
rem a sušenými bylinkami, přiklopíme pokličkou a při 180 
stupních pečeme cca  2,5  hodiny. Zkusíme, jestli je maso 
měkké, do hrnce přimícháme zakysanou smetanu a povrch 
posypeme strouhankou, kterou poklademe vločkami más-
la. Dáme do silně rozpálené trouby a  necháme zapéct, až 
strouhanka zezlátne.
Jako příloha je ideální bílý chléb.

Dobrou chuť  Vám přeje Josef Troup, starosta

A moudro nakonec:
„Lidé obětují zdraví, aby vydělali peníze, po-
tom obětují peníze, aby znovu získali zdraví.

Tak se znepokojují budoucností, že si neužívají přítomnosti.
Žijí tak, jako by nikdy neměli zemřít a po-

tom zemřou bez toho, aby předtím žili.“

Jeho svátost 14. dalajláma

RECEPT OD STAROSTY - ELSASKÉ ZAPEČENÉ MASO

SPORTOVNÍ STEZKA DOKONČENA 
V rámci participativního rozpočtu pro rok 2023 vyhrála sportovní stezka okolo Křemžského rybníka. 
Můžeme s radostí oznámit, že sportovní prvky na stezce jsou dokončeny pro využití občanů. Jejich 
umístění je: za fotbalovým hřištěm, na „poloostrově“ po levé straně od cesty směrem ke stavidlu, 
další je umístěna na mezi u bývalé pláže a poslední po cestě u přepadu a nátoku rybníka, vše 
znázorněno v přiložené mapce.  
Na stezce se bude stále pracovat, a to postupnou úpravou přístupu k cvičebním prvkům, tedy 
úpravou cest, tak aby to mělo parametry stezky s přihlédnutím na danou přírodu v těsné blízkosti 
stezky. Tato stezka bude postupně doplněna o další naučné a hrací prvky z participativního rozpočtu 
pro rok 2024, kdy vyhrála se svým návrhem paní Kristýna Nejedlá.  
 
Děkujeme manželům VU za spolupráci a parádní přístup k organizaci a samotné realizaci stezky.  
 
Jakub Troup 
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Vážení spoluobčané, zastupitelstvo městyse Křemže pořádá
3. ročník participativního rozpočtu.
Co je participativní rozpočet?
Participativní rozpočet umožňuje, aby se občané zapojili do 
rozhodování o rozvoji své obce. Radnice vymezí část peněz 
z ročního rozpočtu, obyvatelé pak podávají návrhy, co by se 
za tyto peníze mělo v obci v následujícím roce vylepšit. Při 
tvorbě těchto návrhů se obyvatelé za asistence městyse se-
tkávají na lokálních či tematických veřejných diskusích. Na 
nich diskutují o tom, co chtějí ve své obci změnit a jak. Spo-
lečné návrhy pak předkládají radnici k posouzení z hlediska 
realizovatelnosti. Vyvrcholením je hlasování o  tom, které 
návrhy obyvatel má obec realizovat.
Nejde o granty
Cílem participativního rozpočtu není jen přerozdělit ur-
čité množství peněz, nejde tedy o  nově pojmenovaný 
grantový systém. Smyslem participativního rozpočtu je 
vtáhnout obyvatele do dialogu o utváření místa, kde žijí, 
ukázat lidem, jaké jsou možnosti obce, jak se mohou na 
tvoření města podílet a naučit radnice způsobu, jak obča-
nům naslouchat a jak s nimi efektivně a konstruktivně ko-
munikovat. Důležitou součástí participativního rozpočtu 
jsou veřejná setkání a debaty o návrzích, na nichž mohou 
vzniknout nové mezisousedské vztahy i  příjemná kon-
struktivní atmosféra v obci.
Kolik to bude peněz?
Podoba procesu a výše částky rozdělované v participativ-
ním rozpočtu se liší obec od obce. Neplatí ale, že by parti-
cipativní rozpočet přinášel do rozpočtu obce nadbytečné 
výdaje – naopak. Rozhodování o strategických investicích 
do infrastruktury jsou stále na vedení obcí a v participa-
tivním rozpočtu dávají prostor spíše kreativitě a nápadům 
obyvatel. Často jde o občanské projekty vedoucí k úpra-
vám veřejných prostor a zeleně, ale i o „měkké“ projekty 
typu vzdělávání, slavností či sousedských setkávání.

HARMONOGRAM
3. ročníku participativního rozpočtu obce Křemže
ÚNOR – ČERVENEC 2025
Občané podají nápady a návrhy projektu.
Své nápady a  návrhy doručte na podatelnu (sekre-
tariát) městyse Křemže, nebo mailem na adresu: 
sekretariat@kremze.cz, nebo zašlete poštou na adresu: 
Úřad městyse Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, nejpoz-
ději však do 31. 07. 2025.
SRPEN 2025
Zastupitelstvo obce prověří realizovatelnost nápadů a ná-
vrhů.
ZÁŘÍ 2025
Seznámení občanů s  podanými návrhy a  jejich veřejné 
projednání.
ŘÍJEN - LISTOPAD 2025
O  návrzích proběhne hlasování občanů, dle kterého 
bude určeno pořadí realizace, hlasování bude ukončeno 
15. 11. 2025.
LISTOPAD - PROSINEC 2025
Obec vyhlásí vítěze pro rok 2025.
V roce 2026 bude realizován vítězný projekt.

Zásady 3. ročníku
participativního rozpočtu:

 V rozpočtu obce na rok 2025 bude pro zajištění rea-
lizace vítězných projektů vyčleněna částka 500.000 Kč 
(alokace).

 Správní území obce je bráno jako jeden celek (tedy 
Křemže, Chlum, Loučej, Lhotka, Chlumeček, Vinná, 
Stupná, Chmelná, Bohouškovice, Mříč).

 Projekty financované z  participativního rozpočtu 
musí být veřejně přístupné a dostupné všem obyvate-
lům (děti, dospělí, senioři atd.).

 Předpokládané náklady každého navrhovaného pro-
jektu musí být maximálně ve výši celkové alokované 
částky participativního rozpočtu, tedy 500.000 Kč, a op-
timální doba realizace max. 1 rok.

 Je možné navrhovat investiční i neinvestiční projekty 
na celém území obce, nesmí být ovšem v kolizi s jinými 
projekty obce.

 Navrhované projekty mohou být také projekty spo-
lufinancované z  dalších zdrojů (např.  sponzorová-
ní atd.).

Investiční projekty musí být v souladu s územním plá-
nem obce, případně s  dalšími koncepcemi, územními, 
urbanistickými a architektonickými studiemi, případně 
investičními záměry obce, zároveň musí být realizovány 
na majetku ve vlastnictví obce (nebo předem musí být 
vyřešeny majetkoprávní vztahy).

 Vybrané projekty tzv. měkké – tedy komunitní, spole-
čenské a volnočasové aktivity budou zajišťovány přímo 
navrhovateli, obec zajistí zejména financování realizace 
projektu.

 Nejedná se o grantový program, navrhovatel projek-
tu není příjemcem podpory.

 Projekty mohou navrhovat fyzické i právnické osoby 
bez ohledu na trvalé bydliště sídlo.

 O výběru naopak mohou hlasovat jen obyvatelé s tr-
valým bydlištěm v  obci (tedy Křemže, Chlum, Loučej, 
Lhotka, Chlumeček, Vinná, Stupná, Chmelná, Bohouš-
kovice, Mříč), každý občan může dát hlas až 3 různým 
návrhům.

 Realizovány jsou projekty dle pořadí z hlasování se-
stupně až do vyčerpání částky co nejvíce se blížící při-
dělenému 500.000 Kč.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET
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3. ročník participativního rozpočtu 

návrh projektového záměru 
Návrh projektu předkládaného do 3. ročníku participativního rozpočtu obce Křemže (pokud chcete k návrhu 
Vašeho projektu přidat i přílohu např. foto, video, PDF apod.), pošlete soubor nebo odkaz na                                
e-mail: sekretariát@kremze.cz 

*povinné 

 

1. Název projektu * 

 

 

Předkladatel 

2. Jméno a příjmení * 

 

 

3. Adresa * 

 

 

4. Kontaktní údaje (telefon, e-mail) * 

 

 

Popis projektu (konkretizace záměru, popis místa a projektu, jeho částí) 

5. Předmět projektu (např. „zřízení dětského parčíku“, „lavičku na vyhlídku“) * 
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

Po zimním semestru 2024 studijního programu „Svět okolo nás“ 
Virtuální univerzity třetího věku pro seniory v knihovně městyse 
Křemže úspěšně zakončili tříletý cyklus další studenti. Paní Blan-
ka Cipínová a MUDr. Antonín Wierer získali nárok na „Osvědčení 
o absolutoriu Univerzity třetího věku“ při Provozně ekonomické 
fakultě České zemědělské univerzity v  Praze, které se předává 
při slavnostní promoci.
Promoce těchto studentů se konala v pátek 17. ledna 2025 v aule 
České zemědělské univerzity v Praze.
S  paní Blankou Cipínovou a  jejím doprovodem jsme se vydali 
do Prahy vlakem a pan Antonín Wierer v doprovodu své rodiny 
a přátel jel do Prahy autem.
Všichni jsme se sešli v restauraci Klub C v areálu České zeměděl-
ské univerzity, kam jsme si zašli na oběd. Poté jsme se přesunuli 
do auly na slavnostní promoci.
Po promoci jsme se vyfotili s  vysokoškolským kolegiem a  pak 
jsme se vydali na zpáteční cestu.
Oběma studentům gratuluji k získání tohoto ocenění a těším se 
na další společné lekce v knihovně.

Miroslava Průchová, knihovnice

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
PROMOCE PRAHA 2025

Základní  škola  a  Mateřská  škola  Křemže, 
Školní 182, 382 03  Křemže
Tel.: 380 742 170, tel. i  fax: 380 741 208, e-mail:zsmskremze@seznam.cz

pro školní rok 2025/2026
Zápis proběhne běžnou formou ve třídách ZŠ dne 4. 4. 2025 od 14 hodin. Abyste nečekali, můžete se  
v obou MŠ zapsat do pořadníku přímo na určitý čas. Náhradní termín pro ty, kteří z důvodu nemoci či jiných 
závažných důvodů nebudou moci přijít, pak bude 25. 4. 2025 opět v ZŠ. Na tento druhý termín se musíte 
individuálně domluvit na tel. 602232999. S sebou přinést vyplněný zápisový list a rodný list dítěte. K žádosti 
o odklad s sebou přineste zprávu z poradenského zařízení (PPP). Formuláře můžete získat v obou MŠ nebo 
na stránkách školy v dokumentech ke stažení.
Podle výše uvedeného ustanovení se zápis týká všech dětí narozených v období od 1.  9. 2018 
do 31. 8. 2019 a dětí, kterým byl v loňském roce povolen odklad povinné školní docházky  
o jeden rok.

Těšíme se na Vás!
Mgr. Jiří Thám,

ředitel ZŠ a MŠ Křemže

V souladu se zákonem 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání ve znění novely č. 82-2015SB

v y h l a š u j i

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZŠ
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KLUB PRO SENIORY V ÚNORU

7

AKTIVITY PRO SENIORY 
ÚNOR 2025 

MĚSTYS KŘEMŽE 
TERMÍN NÁZEV AKCE KDO/LEKTOR 

ÚTERÝ 
11. 02. 2025  
9:30-11:00 
 
KDE:  
Klub senior, 
Městys Křemže 

 
“Kdo chce Vaše peníze? 
Podvody na internetu a 
jak se jim ubránit.” 

 
Tomáš Šulek 

STŘEDA 
19. 02. 2025 
10:00 – 11:30 
 
KDE: 
Hvězdárna a 
planetárium ČB 
Zátkovo nábřeží 4 
České Budějovice 

VOYAGER 
Sondy VOYAGER jsou 
nejvzdálenějšími lidskými 
výtvory ve vesmíru. Napříč 
Sluneční soustavou putují už 
desítky let. Navštivte s nimi 
úžasné světy vzdálených 
planet a jejich měsíců. Film je 
doplněn naší živě 
komentovanou projekcí. 

Hvězdárna a  
planetárium ČB 

• Cena 100,- 
• Sraz v 9.40 před 

budovou 
Prosím, nahlašte se na tuto akci 
dopředu, počet míst je 
omezený.   
605 215 882  
zronkova@icosck.cz 

ÚTERÝ 
25. 02. 2025  
9:30 – 11:00 
 
KDE: 
Klub senior, 
Městys Křemže 

 
Trénování paměti s Ivou 
Jaukerovou 

 
Mgr. Ivana Jaukerová 

Pokud není uvedeno jinak, jsou akce pro příchozí zdarma. 
Budeme se pravidelně potkávat každé liché úterý a společně tvořit program seniorské klubovny. 

Přijďte mezi nás. Zkontaktovat nás můžete zde: 
Petra Tichá 774 719 767  dobrovolnictvi@icosck.cz 

T y t o  a k c e  j s o u  s o u č á s t í  p r o j e k t u  C Z . 0 3 . 0 2 . 0 1 / 0 0 / 2 2 _ 0 0 8 / 0 0 0 0 0 0 7  „ P o d p o r a  r o d i n  a  
s e n i o r ů  n a  ú z e m í  M A S  B l a n s k ý  l e s  –  N e t o l i c k o “ ,  k t e r ý  j e  p o d p o ř e n  z  p r o s t ř e d k ů  
E v r o p s k é h o  s o c i á l n í h o  f o n d u .   
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MC KŘEMÍLEK
Program na únorProgram na únor
Klub pro maminky s dětmi je otevřen 

každé úterý od 9:00 do 11:00 
a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 
malovat a tvořit.

Výtvarný program  čtvrtečního dopoledního 
klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“

                      13. 2. 25       VALENTINSKÉ PŘÁNÍ
                          20. 2. 25      SÝKORKY
                               27. 2. 25      VESELÍ KLAUNI
                                     

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz

BĚHEM JARNÍCH
PRÁZDNIN BUDE  V ÚTERÝ
A VE ČTVRTEK OTEVŘENA

VOLNÁ HERNA. 
PŘIJĎTE SI POHRÁT!

Vstupné: 30,-Kč dospělý, děti zdarma.
První návštěva zdarma!
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KŘEMÍLKOVSKÁ ZAŠÍVÁRNA

Přijďte na sobotní šití,  užijete si parádní 
tvořivý den u šicího stroje.

Zašívárna je určena úplným začátečníkům        
i pokročilejším švadlenkám. 

Můžeme se věnovat šití oblečení pro děti 
i dospělé, domácích dekorací, prostě to, 

na co máte chuť. 
Na kurz je nutné se předem přihlásit 

na tel: 603 586 747, do 18. 2. 2025
počet míst je omezen, cena kurzu je 400,- Kč. 

Zajištěno drobné občerstvení.

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz

Sobota  22. 2.  2025 od 9:00 do 15:00
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE
První lednový týden jsme zahájili tradičně  – Bublinky si vyrobily 
koruny a vydaly se na tříkrálový pochod Křemží se zastávkami na 
důležitých místech. Dále jsme hned zkraje měsíce museli dohnat 
resty, které nám zbyly ještě z  prosince  – předat si vládu. Větrníci 
rádi předali žezlo Bublinkám. Paní učitelky od Větrníků si pro nás 
připravily krásnou stezku živlů – každá třída hledala své tematické 
úkoly. A kdeže? Na to děti přišly díky mapě, ve které se musely zo-
rientovat a pak se podle ní vydat. Možná jste během ledna viděli 
cestou k Perníkové chaloupce papíry s úkoly a třeba jste je i plnili. 
O tom, že jsme stezku nechali vyvěšenou pro veřejnost, jsme vás 
informovali na našem školkovém Facebooku. A moc nás těší, že se 
na ní podepsal jen vliv přírody a ne zásah lidské ruky.
Po předání vlády jsme nedočkavě vyhlíželi sněhové vločky, které 
s sebou leden nakonec opravdu alespoň trochu přinesl. Ale co si bu-
dem povídat, bylo to málo. A tak děti ještě nechaly uklizené kluzá-
ky od Ježíška. Ostatní nové hračky a pomůcky ale braly od začátku 
roku útokem. Bylo třeba je pořádně prozkoumat a vyzkoušet (Ježíšek 
se letos opravdu skvěle trefil). Zima se však ohlásila alespoň mrazy. 
A tak jsme si hodně povídali o tom, jak to v tuto dobu chodí venku, 
co zima znamená pro zvířata a  co udělat proto, abychom jim toto 
chladné období alespoň trochu zpříjemnili. U  Bublinek a  Větrníků 
se zabývali ptáčky, kteří nám létají na krmítko. A jak vidíte na fotce, 
u Větrníků dokonce jedno krmítko vzniklo. Myslíte si, že ho vytvořily 
paní učitelky a děti se jen dívaly? Nenechte se mýlit, tohle krmítko vy-
tvořila předškolačka Eliška. V této třídě se totiž nechali inspirovat pro-
gramem Začít spolu. Děti tráví čas v různých centrech aktivit, z nichž 
jedním je například centrum dílna, kde krmítko vzniklo.
Nemysleli jsme však jen na ptáčky, ale i na další zvířátka, která žijí 
v lese. Bublinky jim donesly něco na přilepšenou do krmelce. Čtyř-
nohí návštěvníci krmelce si jistě rádi pošmáknou. I  přes chladné 
počasí jsme nezůstávali zavření ve školce. Neboť jak se říká – není 
špatné počasí, ale špatné oblečení. Každý mrazivý den jsme nachá-
zeli něco, čím nám příroda vykouzlila úsměv na tváři. Ať už se jed-
nalo o zamrzlou louži na klouzání, omrzlé jehličí nebo pár vloček 
sněhu. Zkuste se taky rozhlédnout po okolí dětskýma očima, až 
půjdete příště ven. Třeba vás příroda taky potěší.

Za MŠ Křemže
Petra Šestáková

10
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MAGYČ
V úterý 17. prosince 2024 proběhla na českokrumlovském gymnáziu soutěž Magyč. Vybraní žáci ze základních škol a nižšího stupně 
Gymnázia Český Krumlov byli rozřazeni do skupin, v rámci kterých se potýkali s více, či méně zapeklitými úlohami z matematiky. 
Žáci z 8.B obsadili v soutěži krásná přední místa – Jindřich Špindler 1. místo a Josef Krauskopf 2. místo. 
Gratulujeme.

J. Forejtová

11

Vánoce jsou za námi a jako každý rok se školou neslo „Vánoční zpívání na schodech“ pěveckého sboru Křemíci. Zaznělo zde spoustu 
vánočních koled od českých až po zahraniční. Zaslechnout jste mohli skladby jako Hej člověče boží nebo latinský Panis Angelicus. 
Do toho zde také zazněly housle, ukulele, kytara a klávesy, na které hrála paní učitelka Šteflová. Představení se sboru opravdu po-
vedlo a určitě se všichni těší na další.

Za ZŠ Křemže
Vladimír Hanzal

ZPÍVÁNÍ NA SCHODECH
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Zrodil se nápad, který se stal realitou. Lucka s Pavlem Goby přišli s tím, že by se mohl uspořádat v Loučeji v hasičské klubovně 
kvíz. Oba si dali práci s tím připravit prezentaci a otázky, kterých bylo celkem 49. Kvízu se zúčastnilo 26 soutěžících a celá akce 
se všem moc líbila. Na únor se již připravuje další. Za celou přípravu jim patří velký dík a už se těšíme na další kvíz.

Za SDH Loučej Rubenvolf Pavel

Letošní rok začal pro křemežské modeláře hezky zostra. První lednový víkend hostila kaplická hala ZŠ Školní již tradiční soutěž 
halových modelů AirRace Kaplice. Naši malí modeláři si nenechali ujít možnost utkat se se zkušenějšími piloty. A potrápili 
je více než zdatně! Na fantastickém 4. místě se umístil Michal Novák, 6. místo obsadil předseda klubu LMK Křemže František 
Nodes, 7. místo vybojoval Jan Bušta. Vojta Bušta se umístil na 9. místě a z 12. místa kluky jistil vedoucí kroužku Lubomír Bušta. 
Již v březnu se můžete těšit na výstavu našeho křemežského klubu. Od 21. března do 23. března si můžete přijít prohlédnout 
nejen výtvory našich nejmladších, ale také třeba špičkové makety, se kterými se naši členové Vladimír Ryneš st. a Vladimír Ry-
neš ml. umístili na loňském mistrovství světa maket v rumunské Ploiesti na 2. místě! Chybět samozřejmě nebudou ani modely 
akrobatických letadel, vrtulníků nebo halové modely.
27. dubna naše malé modeláře bude čekat krajský přebor mládeže v kategoriích volných modelů, kde se kluci budou nomi-
novat na mistrovství České republiky, které se bude konat 20. září u nás v Křemži. Budeme rádi, když naše malé závodníky 
přijdete v září podpořit. Místo a čas konání včas vyhlásíme. 

Za LMK Křemže František Nodes, předseda 
Vladimír Ryneš ml., tiskový mluvčí

 HOSPODSKÝ KVÍZ V LOUČEJI

MODELÁŘI
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V  lednu jsme vyrazily s  dívčí částí našeho oddílu do Tábora. 
Hlavním cílem byla návštěva Muzea čokolády a  marcipánu 
a poznání historické části města.
Po prvotním seznámení ve vlaku začal boj o  nejlepší místa 
v prázdném kupé, který byl následován prozkoumáváním vla-
kové soupravy. Cesta nám utekla rychle a než jsme se nadály, 
dorazily jsme do Tábora. Rovnou jsme zamířily do muzea, kde 
nás již čekala prohlídka děl vyrobených z čokolády a marcipá-
nu. Holky byly nadšené z možnosti ponořit se do světa čoko-
lády a marcipánu a dozvědět se něco nového o historii těchto 
sladkostí. V dílně muzea si navíc mohly vlastnoručně vyrobit 
vlastní dobroty. Pomocí vykrajovátek a válečku vytvářely růz-
né tvary, které v menší či větší míře přežily cestu domů. Tato 
aktivita se setkala s  úspěchem a  může být skvělou inspirací 
i pro čtenáře, kteří by si chtěli podobné dobroty zkusit vyrobit 
doma. Muzeum čokolády nabídlo i další zábavné programy - 
dokumentární film o původu čokolády nebo nahlédnout pod 
ruce cukrářů. Na konci prohlídky jsme se občerstvily v místní 
čokoládovně a nakoupily suvenýry domů.
Po návštěvě muzea nás čekala procházka městem s  cílem 
prozkoumat jeho historický původ a  místní památky. Hol-
ky dostaly mezi sebe mapy historické části města a  seznam 
úkolů, které mají splnit. Na seznamu měly úkoly vztahující se 
k  místům Žižkova bašta, Žižkovo náměstí, náměstí Mikuláše 
z Husi, Bechyňská brána, Kotnovská věž a nádrž Jordán. Plán 
byl ambiciózní, ale dětské hřiště, které jsme cestou potkaly, 
se ukázalo jako neodolatelné. Skákání, lezení a hry na hřišti 
nakonec zvítězily nad historií.
Když se náš čas chýlil, zamířily jsme zpět na vlakové nádraží 
a vydaly se na cestu domů.

Jako skauti často čelíme různým výzvám, které nám pomá-
hají růst. Abychom vám umožnili si některé z nich vyzkoušet 
i doma, připravili jsme pro vás 10 výzev. Každá výzva se po-
nese v duchu jednoho ze skautských zákonů. Těšíme se, že se 
do nich s námi pustíte!

Venca Jirovec
Vedoucí

LEDNOVÁ NÁVŠTĚVA MĚSTA TÁBOR
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Protože rybíz a angrešt brzy zjara raší, dokončujeme v únoru řez 
těchto bobulovin. Odrůdám angreštu citlivým na hnědé padlí an-
greštu je třeba věnovat větší pozornost. Všechny konce výhonů 
napadené padlím odstraníme až do zdravých částí. Hloubku zkrá-
cení volíme podle délky a tloušťky jednotlivých výhonů, čím kratší 
a slabší je výhon, tím více ho seřízneme a naopak. Po zimním udr-
žovacím nebo mírně zmlazovacím řezu jako nejstarší zůstávají v ko-
runce pětileté větve, tím dochází k postupné obnově odplozených 
větví. Dalším požadavkem při řezu je, abychom měli snadný přístup 
do korunky při sklizni.
Chráníme kmeny vyšších tvarů stromů před mrazivými deskami, 
které jsou způsobeny prudkými teplotními rozdíly mezi dnem 
a nocí při vyjasnění. K nátěru kmenů se osvědčilo vápenné mléko. 
Funkci odrazu světla a snížení teplotních rozdílů splní i bílý chránič 
z umělé hmoty nebo dřevěné desky umístěné před kmeny z jižní 
strany.
Většina druhů vrby se snadno množí řízky, které můžeme řezat do 
konce února. Z  dobře vyzrálých jednoletých výhonů připravíme 
řízky dlouhé 20 až 40 centimetrů. Na horním konci uděláme rovný 
řez, na spodním šikmý pod očkem. Zakořeňujeme v hlubší nádobě 
v písčitém substrátu, který udržujeme stále přiměřeně vlhký. Řízky 
zapichujeme tak, aby alespoň jeden pupen zůstal nad povrchem 
substrátu. Do léta zakoření a na podzim je můžeme zasadit na trva-
lé stanoviště. Kočičky, květy vrby, jsou první jarní pastvou pro včely 
a čmeláky. Ze samičích květů sbírají nektar, ze samčích pyl, který 
barví květy do zlatavé žluti. Do malých zahrad a předzahrádek se 
hodí převislá vrba. Řez hned po odkvětu udržuje vrbu v dobré for-
mě a podporuje růst nových silných výhonů bohatých na květy.
Předpěstováním nové sadby květin a zeleniny začíná nová vegeta-
ce. Mladé rostliny si můžeme vypěstovat sami nebo si je později 
koupit. Úspěch při pěstování závisí na vytvoření vhodných pod-
mínek pro klíčení a  počáteční růst. Při klíčení je důležitá správná 
teplota, která se sice podle druhů liší, ale většinou se pohybuje 
v rozpětí 20 až 27 °C. Po vyklíčení nároky některých rostlin na tep-
lotu klesají a zvyšují se rozdíly mezi druhy. Salát a košťáloviny dobře 
rostou při teplotě 15 °C, plodová zelenina potřebuje alespoň 20 °C, 

všechny druhy bez rozdílu však potřebují dostatek světla. Pokud se 
jim ho nedostává, jsou tenké a slabé, často se za světlem naklánějí. 
Důležitá je také stálá přiměřená vlhkost zeminy, kterou dobře udr-
žuje průsvitný kryt nad výsevnou nádobou. Stačí i plastový sáček. 
Vzcházení samozřejmě ovlivní i  kvalita osiva, samozřejmostí by 
měla být i čistota používaných nádob a kvalitní substrát.
Pokud trávník právě leží pod sněhovou pokrývkou, máte po sta-
rostech. Vaší jedinou prací bude nechodit po něm. To dodržuj-
te i v případě, že je pokryt jen tenoučkou vrstvou sněhu, nebo 
dokonce jen jinovatkou. I když jako takový přežije i krutou zimu, 
jednotlivá stébla velmi trpí. Ušlapáváním je zatlačíte do jakési 
ledové kapsy, v níž nemají šanci dýchat. A to je nejlepší cesta, 
jak se dopracujeme k plísni sněžné. Raději nevstupujeme ani na 
promáčený trávník. Pokud je teplá zima nebo sníh už roztál, mů-
žeme koncem února pomoci svému trávníku tím, že aplikujeme 
přípravek na likvidaci mechu. Odumřelý mech později z trávní-
ku důkladně vyhrabeme.
Ve druhé polovině února (ve vyšších polohách většinou déle), 
provedeme první předjarní postřik všech stromů a keřů příprav-
ky Kuprikol nebo Champion v koncentraci 0,6 % v době, kdy se 
začínají zvětšovat vrcholové listové pupeny na broskvoních. 
Bývá to obyčejně v době, kdy na lískových keřích jehnědy uvol-
ňují pyl. Tento postřik má mnohočetný příznivý vliv: u broskvo-
ní jde především o první a rozhodující postřik proti kadeřavosti 
broskvoní a suché skvrnitosti listů peckovin, dále působí proti 
napadení větévek, větví a  kmenů bakteriemi a houbami, čímž 
omezíme výskyt korových nekróz. U dalších peckovin může toto 
ošetření bránit výskytu puchrovitosti švestek. Dále též klejoto-
kovému usychání větví, částečně omezit i vznik monilióz a mrt-
vice u  meruňek. U  jádrovin tímto postřikem omezíme výskyt 
neikriové rakoviny kůry stromů a strupovitosti jádrovin. Postřik 
je třeba provádět, až teplota vzduchu vystoupí nejméně na 7 °C.
V případě zájmu o radu jsou moje kontakty: 725 314 829, 317 814 354.

P. Kumšta

ÚNOR NA ZAHRADĚ



KŘEMEŽSKO        ÚNOR 2025

15

V červenci minulého roku na Festivalu rychlosti v Goodwoodu 
představil Red Bull Advanced Technologies velmi zajímavý pro-
jekt. Jednalo se o  nový revoluční dvoumístný hypersportovní 
vůz RB17. To, že je vůz právě dvoumístný, není náhoda. Adrien 
Newey, který měl na starost design vozu, chtěl docílit toho, aby 
jízda v tomto skvostu byla co nejblíže pocitům z jízdy z Formu-
le 1 a  abyste si tento jedinečný zážitek mohli užívat ve dvou 
osobách.
Karoserie je navržena tak, že poměr přítlaku vozu k  odporu 
vzduchu konkuruje menším letadlům. Přítlak je omezen na 1,7 
tuny. Celá karoserie je vyrobena z karbonu, tudíž je vůz neuvěři-
telně lehký. Celková hmotnost nepřesahuje 900 kilogramů, a to 
v kombinaci s výkonem přes 1200 koní dělá z vozu dosud neví-
daný stroj. Vůz pohání desetiválcový motor 4,5 litru V10, uložený 
uprostřed, stejně jako karbonová převodovka. Motor má klasic-
ké atmosférické plnění a zadní pohon a tak je takovým pomy-
slným odkazem na staré Formule 1. Motor dosáhne 15 000 otá-
ček/min. a  maximální rychlost překročí 350 km/h. Tyto vysoké 
otáčky a volba tohoto výjimečného motoru zní jako symfonie. 
Andrew Newey uvedl, že RB17 představuje umělecké dílo jak na 
pohled, tak při poslechu.

Vůz má samozřejmě i neuvěřitelné brzdné a ovládací schopnos-
ti. Při testech dosáhl vůz při brždění přetížení blížící se k 5G, při-
čemž jezdec stále dokázal vůz skvěle ovládat. Brzdy jsou vyro-
beny z karbonu a na všech kolech je aktivní ABS. Ovladatelnosti 
také dopomáhá pístové odpružení s aktivní regulací světlé výš-
ky, náklonu a vyvážení s nastavitelnými tlumiči. K lepší ovlada-
telnosti přispívají také lehká 18“ kola taktéž vyrobená z karbonu 
na pneumatikách Michelin slick.
Označení RB17 s sebou přináší míru symboliky. Max Verstappen 
dojel totiž v roce 2021 pro titul ve voze RB16B, což byl vylepšený 
vůz z předchozí sezóny, ovlivněné pandemií koronaviru. V roce 
2022 obhájil titul ve voze RB18, a  tak název RB17, který se na 
vůz F1 nedostal, byl pro konstruktéry jasnou volbou. Vyrobeno 
bude pouze 50 kusů a toto číslo opět není náhodou. Tento po-
čet je totiž Red Bull schopen vyrobit v jedné továrně a to přímo 
v továrně - Red Bull Advanced Technologies a tak vůz dostane 
stejné díly, které jsou používané ve vozech F1. Tento vůz záro-
veň oslavuje 20 let působení firmy ve světě Formule 1.
Cena přesahuje částku 7 milionů eur, což je v přepočtu přibližně 
180 milionů korun. Tato částka je však opravdu oprávněná. Nic 
podobného dosud automobilový svět neviděl.

MB / https://www.car-point.cz/

RED BULL RB17
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Vážení sportovní přátelé,
dovolte mi, abych vám nejprve všem, jménem badmintonového TJ 
Sokol Křemže, do nového roku popřál hodně zdraví a štěstí. A pokud 
své volné chvíle strávíte sportováním či jinými aktivitami, tak ať to 
všechno proběhne bez jakéhokoliv zranění a  fyzických či psychic-
kých bolestí.
Pojďme si nyní stručně projít několik posledních týdnů v roce 2024.
V  kategorii dospělých hráčů se našemu prvnímu smíšenému druž-
stvu dospělých opět povedlo vyhrát dlouhodobou soutěž a opět si 
vybojovat účast v jarní ligové kvalifikaci. To je turnaj z kategorie velmi 
náročných. A pokud by chtěli naši uspět a opět být součástí 1. ligy, 
čeká je perná a poctivá příprava jak fyzických, technických, tak i du-
ševních schopností. Pevně věříme, že naše družstvo může být úspěš-
né, protože oproti loňskému roku je zase o trochu silnější. Ale že si 
všichni budou muset sáhnout až do rezervoárů svých sil, tak to je věc 
naprosto jistá. Kolem totiž bude další čtveřice stejně lazených týmů, 
kteří budou mít stejný záměr jako křemežští. Nezbývá, než našim hrá-
čům a hráčkám držet palce a popřát jim do kvalifikace i trochu toho 
štěstíčka.
Rád bych se zastavil i u našich mladých hráčů a hráček. Ti velmi dob-
ře reprezentují náš klub a v republice šíří naše dobré badmintonové 
jméno. Příkladem může být turnajové počínání Barči Sovové, která 
vozí domů pravidelně cenné kovy z různých koutů země. A její mladší 
sestřička Justýnka jde v jejích šlépějích a už také pro sebe začíná sbí-
rat zajímavá umístění. A jsme moc rádi, že se kvalifikovala na letošní 
MČR U11, které se odehraje na začátku února v Pardubicích. Skvělé! 
Stranou nestojí ani Martinka Vrbová, které se na krku také houpe ne-
jedna blyštivá medaile. Ale náš klub není jen Barča, Justýnka a Marti-
na. Turnaje objíždí i ostatní mladí badmintonisté a nevedou si vůbec 
špatně. Kolikrát jim k lepšímu umístění chybí jen kousek, pár bodíků 
nebo jen malý krůček k tomu, aby proklouzli do dalších kol turnajů. 
Ale je potřeba neustále pracovat a dál se zlepšovat. Dík samozřejmě 
patří všem aktivním rodičům a prarodičům a v neposlední řadě i na-
šim trenérům.
O  velmi úspěšném listopadovém turnaji rodičů s  dětmi jsme psa-
li v minulých číslech Křemežska. Dneska bych se rád krátce zastavil 
u našeho vánočního turnaje smíšených dvojic Memoriálu MUDr. Vác-
lava Koudelky. Mohu totiž s  potěšením konstatovat, že zmíněné 
dívky Barča a Martinka již dosáhly takových badmintonových zkuše-
ností, že již startují i na tomto turnaji určenému zejména dospělým 
badmintonistům. K holkám se ještě přidala jejich kamarádka Janča 
Kuntová a hned jsme měli trojlístek mladičkých hráček na soupisce 

turnaje. A to je více než potěšitelné. Jsme totiž vždycky moc rádi, když 
kostry našich domácích turnajů tvoří zejména členové našeho klubu. 
A pokud budou dívky pokračovat ve svém tréninkovém úsilí, nemu-
síme se o nejbližší budoucnost klubu obávat.
Turnaj, dle předpokladů, vyhrála zkušená krumlovská dvojice Lucka 
Černá, Roman Hnilička, kteří ve finále přetlačili křemežskou dvojici ve 
složení Petr Beran a teď pozor: Bára Sovová. Ano, Barča se domluvi-
la s Berym, že by si mohli společně zahrát a bylo z toho druhé místo 
našeho turnaje. Pokud mě paměť neklame, tak je Barča jednou z nej-
mladších medailistů tohoto podniku. Bery sice působil jako hlavní pa-
lebná síla v jejich dvojici, ale Barča vynikala svojí obranou. A co ještě 
musí dohnat na síle a útoku, s přehledem nahradila svou houževna-
tostí a pohybem. A i obě Bářiny kamarádky se v turnaji činily, ale přeci 
jen Barče ten den to sedlo nejlépe.
Jsme zvyklí na to, že se silnější ročníky turnaje střídají s těmi slabšími. 
Tento ročník patřil mezi ty silně obsazené. Dorazili k nám hráči a hráč-
ky ze Strakonic, Krumlova, Prahy a třeba i z Ústí nad Labem. Pomoh-
li tím pozvednout turnaj na více než povedený. Pořád se ale jedná 
o podnik nemistrovský, ze kterého nikdo z přítomných nedostane do 
oficiálního žebříčku ani bodík. O to víc nás těší obrovský zájem našich 
i přespolních přátel.
A jelikož všichni odehráli celý turnaj bez jakéhokoliv zranění, hodno-
tíme tím tento ročník jako velmi povedený a úspěšný.
A samotné zakončení roku 2024 se opět neslo v režii „Sestupu z Kletě“. 
Poslední prosincový víkend jsme se sešli na vrcholu hory a společně 
sestupovali do holubovské restaurace u vlakové zastávky, kde jsme 
zhodnotili rok uplynulý a lehce nastínili ten následující. A jelikož náš 
klub v roce 2024 slavil 50té výročí své existence, měli jsme k dispozi-
ci promítané dobové i současné fotografie, kde si k prezentaci přidal 
svůj komentář předseda klubu Michal Koudelka a následně pak ještě 
Vilda Sova, který ve své prezentaci zhodnotil rok 2024 z pohledu žá-
kovských turnajů a jejich úspěchů. Hřebem večera pak byl soutěžní 
kvíz v podání Michala Koudelky a Míši Krejčí, kteří si přes platformu 
kahoot připravili 35 záludných otázek zejména ze světa badmintonu, 
potažmo badmintonu křemežského a donutili tím přísedící lehce za-
přáhnout mozkové závity. Nejlépe si v kvízu vedl Pepa Fošum. A opět 
úřadovala naše mladá děvčata, když Janča s Martinkou skončily v kví-
zu na společném třetím místě. Dívky jsou tak úspěšné nejen na hra-
cím kurtu, ale i ve vědomostních soutěžích.
Závěrem mi dovolte, abych všem našim členům, přátelům, rodičům, 
prarodičům a podporovatelům popřál jen příjemné dny. Zachovejte 
nám přízeň a pokud byste se chtěli na nás podívat, tak nás můžete 

velmi jednoduše najít na opět 
aktivním profilu platformy 
Facebook, který má nového 
správce, a  to pana Vildu Sovu, 
který se o zviditelnění a PR klu-
bu stará s  obrovským nasaze-
ním a za to mu náleží obrovské 
poděkování. Snažíme se ještě 
o  redesign našich webových 
stránek, ale to nejde zas až tak 
rychle. Ale věřím, že v dohled-
né době bude zase vše fun-
govat ku prospěchu vás i  nás 
všech.

Za TJ Sokol Křemže
Petr Pirtyák

ATRAKTIVNÍ ZÁVĚR ROKU 2024 KŘEMEŽSKÝCH BADMINTONISTŮ
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       HASIČSKÝ SBOR

           CHLUM

          POŘÁDÁ

   MAŠKARNÍ  PRŮVOD
    V SOBOTU 1.3.2025  OD 10:00

          ZAČÁTEK I KONEC

  V RESTAURACI U BEDNÁŘŮ

     PŘIJĎTE NÁS PODPOŘIT

                    MASKOU

     NEBO JEN DO PRŮVODU
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INTERNET od 85 Kč měsíčně

WWW.AAGNETH.CZ

+420 389 602 050

• Žádné limity
• Žádné závazky

• Více než 15 let na trhu
• Skvělá odezva při online komunikaci

AKCE - PRVNÍCH 6 MĚSÍCŮ ZA POLOVINU + INSTALACE ZDARMA

RYCHLOST

30 Mbit/s

100 Mbit/s

200 Mbit/s

Kč / měsíc85 170 

Kč / měsíc145 
Kč / měsíc

CENA s DPH

185 
290 

370 

• Funguje i na staré TV
• Sledování pořadů zpětně
• Více než 150 kanálů
• HBO, Cinemax a další
• 14 sportovních kanálů
• Filmotéka a seriály

CHYTRÁ TELEVIZE

Karel Vozáb
+420 603 800 317
karel.vozab@koma-system.cz

VRATA

Zaměříme, naceníme, 
vyrobíme, namontujeme.

sekční garážová ● průmyslová ● rolovací 

Dále vyrábíme a montujeme

www.koma-system.cz

těsnící límce k průmyslovým vratům ● elektrohydraulické nakládací rampy
se sklopným můstkem ● brány ● zábradlí ● balkóny ● ocelové konstrukce 
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Tajenka křížovky z minulého čísla: Pokud máte zahradu a knihovnu, máte vše, co potřebujete.

Výherci: M. Pokorná, H. Novotná, M. Veselý
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na e-mail: kremezsko@kremze.cz

AKÁTY, ANDREJ, AORTA, ASTMA, AUTOR, BEDRA, BĚHAT, BONTON, BRATR, BRIDŽ, BYSTA, CAVYKY, CVIČIT, 
CYRIL, ČEPOVEC, ČIDLO, DACAN, DATLE, DCERA, DELTA, DEMENTI, DESIGN, DIALEKT, DIETA, DORMITÁŘ, 
DOSAH, DŘEVO, EMBRYA, EPOCHA, ERYTROCYT, EVALUACE, FARÁŘ, FLERETY, FLEXATON, FLOTILY, FOYER, 
GIRLANDA, GRAND, HEMISFÉRY, HLASITOST, HNÍZDO, HOUSE, HŘEBCI, HYENA, CHMÚRA, CHVÁLA, INDIÁN, 
IROVÉ, JAGUAR, JAKOST, JEZEVEC, JINAN, JÍŽKA, KAŇKY, KANOE, KARTA, KAVAL, KDÁKATI, KLARINET, 
KLENOTEK, KLIENTI, KLOUN, KMENT, KOMUNIKÉ, KOULE, KRÉDO, KRYSAŘ, KYBLÍK, LASER, LOVCI, LUSTRACE, 
MADAM, MAŠINA, METEORIT, MIKRON, MILIUM, MOTTO, NAIVA, NÁROK, NÁTĚRY, NEKTAR, NEVRLÉ, NOREK, 
NUDLE, ODLÍT, ODPAL, ODTOK, ODVOZ, OHRYZEK, OPARY, OPATI, OPERACE, OPLATY, OŘVAT, OSCAR, OSIKA, 
OSIŘELOST, OSLAVENEC, OSTŘÍ, OZIMY, PAMIR, PARMA, PATRA, PIPETY, PÍSMO, PITVA, PLAVČÍCI, PLECHY, 
PODRAZ, POESIE, POLIS, POSTELE, POŠKODIT, POTLACH, POVAL, POŽÁR, PRAXE, PREMIÉRA, PŘEDAT, PŘÍDĚL, 
PUNČOCHA, PUPEK, RADIAN, RAROH, RISKUJ, ROUPI, ŘEDKEV, ŘIDIČ, SADBA, SALÁT, SEKATURA, SEKTOR, 
SETNINA, SIOUX, SKAUT, SKLEP, SKRIPT, SLIAČ, SPÁSA, SPOČÍTAT, SPRCHA, STAŘÍK, STATEK, STESK, STOIK, 
STROP, STRUNÍKY, STŘEVO, STUDENT, SVĚTÁK, SVRCHNÍK, ŠPERK, ŠTĚBET, ŠTEMPLY, TAKTICKÝ, TAROT, TEEPEE, 
TENTO, TRHAČ, TVÁŘE, ÚDERKA, ÚSTROJ, ÚZKOST, VĚTVE, VĚŽNÝ, VINIT, VKLAD, VNOUČE, VOLNO, VÝHYB, 
ZADEK, ZAMBO, ZÁTOP, ZLOST, ZNAKY

OSMISMĚRKA NA ÚNOR


